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І. ВСТУП 

 

 У межах реалізації пілотного проєкту «Регіональні групи національного 

превентивного механізму», що здійснюється Секретаріатом Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини з метою апробації моделі автономної 

роботи громадських моніторів у складі регіональних груп  під час здійснення 

повторних відвідувань національного превентивного механізму до місць 

несвободи, 22.02.2024 регіональною групою НПМ здійснено відвідування 

комунального закладу «Верхівцевський психоневрологічний інтернат» 

Дніпропетровської обласної ради» (далі – інтернат, заклад, ПНІ).  

 

Відвідування здійснювали члени групи НПМ: 

Крупій Оксана Володимирівна, представник громадської організації 

(керівник регіональної групи НПМ); 

Демичева Алла Валеріївна, представник громадської організації. 

 

Загальна інформація. 

Інтернат знаходиться за адресою: вул. Залізнична, буд. 1, м. Верхівцеве, 

Верхньодніпровський район, Дніпропетровська область, 51660 (фото 1). 

Керівник закладу – Завгородній Олександр Володимирович (на посаді з 

березня 2023 року). 

Згідно з Статутом комунального закладу «Верхівцевський 

психоневрологічний інтернат» Дніпропетровської обласної ради» (нова 

редакція), затвердженим рішенням Дніпропетровської обласної ради 

від 05.06.2020 № 611-23/VIII, заклад є стаціонарним інтернатним закладом для 

соціального захисту, що утворюється для тимчасового або постійного 

проживання/перебування осіб із стійкими інтелектуальними та/або психічними 

порушеннями, які за станом здоров’я потребують стороннього догляду, 

соціально-побутового обслуговування, надання медичної допомоги, соціальних 

послуг та комплексу реабілітаційних заходів і яким згідно з висновком лікарської 

комісії за участю лікаря-психіатра не протипоказане перебування в інтернаті. 

ПНІ розрахований на перебування 315 осіб. На день відвідування в інтернаті 

перебувало 310 осіб (294 особи – жінки, 16 осіб – чоловіків), серед яких 70 

підопічних – особи визнані у встановленому законодавством порядку 

недієздатними (заклад є опікуном над 34 особами). 305 особам встановлено 

групи інвалідності, 48 підопічних закладу є ліжковохворими, 37 підопічних 

відносяться до маломобільних груп населення. В закладі проживають 74 особи, 

які були тимчасово евакуйовані (переміщені): 10 з комунальної установи 

Дружківський дитячий будинок-інтернат, 49 з комунального закладу 

«Іллінський  психоневрологічний інтернат» Дніпропетровської обласної ради» 

та 15 з комунального закладу «Володимирівський психоневрологічний інтернат» 

Дніпропетровської обласної ради». 
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Штатна чисельність працівників інтернату складає 178,5 штатних одиниць, 

з яких 122,5 – медичний персонал (завідувач медичним відділенням – 1,0; лікар-

психіатр в/к – 1,0; лікар-акушер-гінеколог в/к – 0,5; лікар-терапевт 1/к – 1,0; 

лікар-стоматолог 1/к – 0,5; лікар-невропатолог 1/к – 0,5; лікар-нарколог 2/к – 0,5; 

психолог -1,0; фахівець з фізичної реабілітації -1,0 ; дезінфектор - 1,00, сестра-

господиня - 1,0; сестра медична старша б/к – 1,0; сестра медична (брат медичний) 

в/к – 14,0; сестра медична (брат медичний) з дієтичного харчування – 1,0; 

молодша медична сестра (молодший медичний брат) (палатна) – 26,0; молодша 

медична сестра (молодший медичний брат) (палатна) – 41,0; молодша медична 

сестра (молодший медичний брат) (банщиця) – 8,0; молодша медична сестра 

(молодший медичний брат) (прибиральниця) – 6,5; молодша медична сестра 

(молодший медичний брат) (роздавальниця) – 4,0), молодша медична сестра 

(молодший медичний брат) (супровідниця) – 3,0)., лаборант-1,0.  

Згідно з тарифікаційним списком працівників станом на  01.02.2024 у 

закладі працює 170 осіб, серед яких 122 особи – медичний персонал (1-завідувач 

медичним відділенням і старша медична сестра, 2 лікаря-психіатра в/к; 2 - лікаря-

терапевти 1/к; 1-лікар-невропатолог 1/к, 1-лікар-стоматолог, 1-психолог; 1- 

фахівець з фізичної реабілітації, 14 сестри медичні (брата медичних) в/к; 1 сестра 

медична (брат медичний) з дієтичного харчування; 1-дезінфектор; 1 сестра-

господиня; 67-молодших медичних сестер (молодших медичних братів) 

(палатних); 12-молодших медичних сестер (молодших медичних братів) 

(банщиця); 6-молодших медичних сестер (молодших медичних братів) 

(прибиральниць); 8-молодших медичних сестер (молодших медичних братів) 

(роздавальниць). 3-молодші медичні сестри (молодший медичний брат) 

(супровідниця). 

За період з 01.01.2023 по 31.12.2023 у ПНІ померло 17 осіб, за період з 

01.01.2024 по дату відвідування – 3 особи. 

У 2023 році на рахунки ПНІ надійшло 35811578,70 грн. коштів загального 

фонду; 7885049,99 грн. коштів отриманих за іншими джерелами власних 

надходжень, 11418,64 грн. коштів з спеціального фонду. Благодійної допомоги 

до закладу за 2023 рік надійшло на загальну суму 2601434,11 грн. З 01.01.2024 

року до 22.02.224 на рахунки інтернату надійшло 3742303,89 грн. коштів 

загального фонду; 1435965,87 грн. коштів, отриманих за іншими джерелами 

власних надходжень. Благодійної допомоги до ПНІ з початку  2024 року 

надійшло на загальну суму 309153,42 грн. 

Витрати на харчування на одну особу в день в ПНІ станом на 22.02.2024 

року складають 83,35 грн., витрати на медикаменти на одну особу в день 

складають 13,40 грн. 

Відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 

04.06.2021 № 1115 заклад отримав ліцензію на провадження господарської 

діяльності з медичної практики. В медичному відділенні інтернату зберігається 

медична документація підопічних, є процедурний кабінет, стоматологічний та 

кабінети медичного персоналу (фото 2). 
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Закладом здійснюється організація надання вторинної медичної допомоги, 

підопічним вчасно організовується щорічний комплексний медичний огляд. У 

закладі здійснюється цілодобове чергування медичних працівників. Лікарські 

засоби та вироби медичного призначення зберігаються відповідно до вимог 

чинного законодавства. Відповідно до вимог Закону України «Основи 

законодавства України про охорону здоров’я» підопічними укладено 

(підписано) договори (декларації) з лікарями, які надають первинну медичну 

допомогу. Інтернатом укладений договір від 28.08.2023 № 36 із комунальним 

підприємством «Верхньодніпровська центральна міська лікарня 

«Верхньодніпровської міської ради» про проведення медичних оглядів для 

підопічних. 

Карантинне відділення інтернату облаштовано в окремій одноповерховій 

будівлі на території ПНІ, де розміщуються підопічні під час влаштування до 

інтернату на 14 днів для подальшого спостереження та попередження 

розповсюдження інфекційних захворювань (фото 3). 

На інформаційних стендах закладу розміщена інформація про права і 

обов’язки підопічних, адреси і контактні дані посадових осіб, у тому числі 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, до яких підопічні та 

персонал можуть звернутися у разі порушення їх прав (фото 4). Відповідно до 

статті 14 Закону України «Про безоплатну правову допомогу» закладом 

налагоджена співпраця з місцевим центром з надання безоплатної правової 

допомоги. 

Територія ПНІ огороджена та облаштована для відпочинку на свіжому 

повітрі. Підопічні вільно пересуваються територією установи, мають можливість 

відпочивати в облаштованих критих альтанках, або на лавах (фото 5). У частині  

відділень зроблений косметичний ремонт.  

Інтернат має затверджений наказом директора від 10.05.2023 План дій 

персоналу щодо забезпечення евакуації людей на випадок бойових дій. 

Заклад забезпечений генераторами та облаштовує аварійне освітлення для 

забезпечення функціонування інтернату у разі проблем з електропостачанням. 

Інтернат забезпечений опаленням від власної котельні, яка працює на 

твердому паливі. 

У інтернаті організовано чотириразове харчування, у тому числі дієтичне, у 

межах затверджених норм харчування (фото 6). 

У коридорах житлових корпусів є бутлі з питною водою у доступному для 

підопічних місці, також забезпечується питний режим для ліжкових підопічних 

(фото 7).  

Використання сум пенсій підопічних здійснюється з дотриманням Порядку 

використання сум пенсій (щомісячного довічного грошового утримання) та/або 

державних соціальних допомог, нарахованих відповідно до законодавства дітям-

сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, недієздатним особам та 

особам, цивільна дієздатність яких обмежена, які є вихованцями підопічними 
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дитячих будинків-інтернатів, психоневрологічних інтернатів, затвердженого 

наказом Міністерства соціальної політики України від 17.08.2018 № 1173.  

Підопічні, що на момент відвідування знаходились в інтернаті, легко ідуть 

на контакт, позитивно реагують на членів групи НПМ. В закладі з липня 2023 

року працює психолог, яка проводить групові та індивідуальні заняття з 

підопічними (фото 8, 9). Також підопічні плетуть сітки для потреб ЗСУ, влітку 

возили на  ярмарок поробки зроблені підопічними, отримані від продажу 

поробок  гроші передали ЗСУ; проводяться дискотеки, святкові концерти.  

Група НПМ провела особисте конфіденційне спілкування з 55 

підопічними та 15 працівниками закладу. Скарг на неналежне поводження, 

погане харчування, якість догляду та умови проживання від підопічних не 

надходило. 

 

Попередні зауваження. 

Попереднє відвідування групи НПМ здійснено 23.05.2022 року. За 

результатами попереднього відвідування НПМ були надані рекомендації: 

 Дніпропетровській обласній військовій адміністрації: 

 Вирішити питання щодо забезпечення безперебійного постачання води до 

закладу; розглянути питання щодо можливості організації автономного 

водопостачання. 

  Здійснити заходи із спорудження приміщень для укриття підопічних та 

працівників пансіонату (або дообладнати підвальні та інші заглиблені 

приміщення Закладу). 

 Розробити алгоритми дій або плани евакуації підопічних та працівників 

інтернату на випадок виникнення загрози надзвичайної ситуації, можливого 

ураження або бойових дій.  

 Розглянути питання щодо безпечності перебування підопічних та 

персоналу у житлових кімнатах корпусу № 2. 

Директору Комунального закладу «Верхівцевський 

психоневрологічний інтернат» Дніпропетровської обласної ради: 

 Вжити заходи щодо своєчасної підготовки підопічних та персоналу до 

евакуації відповідно до Порядку. 

 Забезпечити дообладнання підвальних та інших заглиблених приміщень 

будівлі Закладу для можливого укриття підопічних та працівників пансіонату у 

відповідності до Вимог. 

 Організувати застосування  фізичного обмеження, ізоляції виключно 

відповідно до Правил  застосування  фізичного обмеження  та  (або)  ізоляції  при  

наданні  психіатричної  допомоги  особам, які страждають  на  психічні  розлади,  

затверджених наказом МОЗ України від 24.03.2016 № 240.  

 Забезпечити отримання письмової згоди під час психофармакологічного 

лікування. 
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 Припинити практику гоління голови (підстригання) підопічних проти їх 

волі. 

 Забезпечити організацію питного режиму в установі для ліжкохворих осіб. 

 Забезпечити належний контроль за здійсненням працетерапії. 

 Опечатати належним чином кімнати інтернату (зокрема, кімнати № 1 та 2), 

які не використовуються за призначенням. 

 Забезпечити всіх підопічних меблями та інвентарем відповідно до Наказу 

№ 857 від 19.08.2015. 

 Забезпечити розміщення підопічних в кімнатах із дотриманням норм 

житлової площі на особу. 

 Забезпечити контроль за дотриманням належного санітарно-гігієнічного 

стану  кімнат пансіонату. 

 Забезпечити дотримання Правил техніки безпеки та Правил пожежної 

безпеки. 

 Вжити заходів щодо дотримання права підопічних на приватність, 

зокрема, облаштувати загородження (дверцята, кабіни) між сантехнічними 

приладами, розсунути ліжка, обладнати двері в усіх житлових кімнатах. 

 Забезпечити закріплення одягу за конкретною особою. 

 Здійснити облаштування вхідних груп до приміщень інтернату (в тому 

числі ребра першої та останньої сходинок сходового маршу), шляхи руху 

підопічних, зони очікування та робочі зони без перешкод (бордюрів, порогів, 

перепадів), сантехнічні прилади відповідно до ДБН. 

 Забезпечити розміщення в доступних для підопічних місці і формі 

інформації про посадових осіб, до яких вони можуть звертатися у разі порушення 

їх прав та інтересів. 

 Налагодити взаємодію із центрами системи надання БПД. 

 Забезпечити щоденний виніс ліжко хворих підопічних на вулицю. 

 Створити умови для реалізації права підопічних на вільний розвиток 

особистості з урахуванням їх побажань, залучення до заходів, спрямованих на 

ведення активного способу життя. 

 Здійснити обладнання прогулянкового дворику корпусу № 2; забезпечити 

належні умови для перебування підопічних на свіжому повітрі (облаштувати 

лави, альтанки, зелені насадження, тощо).   

Зазначені рекомендації були частково виконані за попередній період, а саме: 

розроблено план евакуації підопічних та працівників інтернату на випадок 

виникнення загрози надзвичайної ситуації, можливого ураження або бойових 

дій, вжиті заходи щодо підготовки підопічних та працівників до тимчасового 

переміщення (евакуації); адміністрацією вжиті заходи щодо безпечного 

перебування підопічних та персоналу у житлових кімнатах корпусу № 2, житлова 

кімната з непридатними умовами для проживання підопічних закрита,  підопічні 

відселені; укладені усвідомлені інформовані згоди на амбулаторну 

психофармакологічну допомогу з кожним дієздатним підопічним особисто та з 
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недієздатними підопічними, опікуном яких є комунальний заклад; встановлено 

стенд, на якому розміщена інформація та контактні телефони посадових осіб 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, 

укладений договір з місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги про надання такої  допомоги підопічним, зроблено косметичний 

ремонт в частині кімнат; облаштовано прогулянковий дворик альтанкою та 

замінено дорожнє покриття прогулянкового дворику. 

             

 

ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

 

Порушення права на життя та безпеку (стаття 2 Конвенції про захист 

прав людини і основоположних свобод, стаття 27 Конституції України). 

1. На території ПНІ частково облаштовані три укриття (одне розташовано 

в підвальному приміщенні харчоблока в основній будівлі інтернату, два інших в 

окремо розташованих підвальних приміщеннях). Та відповідно до акту №10, 

№11, №12 від 07.12.2023 оцінки об’єкта щодо можливості його використання для 

укриття населення як найпростішого укриття в КЗ «Верхівцевський ПНІ «ДОР», 

зазначено про можливість використання об’єкта для укриття за умов приведення 

його у готовність відповідно до вимог наказу Міністерства внутрішніх справ 

України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання 

та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту». Станом на 22.02.2024 

жодне з 3-х найпростіших укриттів не дооблаштовано до вищезазначених вимог, 

зокрема не мають другого евакуаційного виходу, примусової або природної 

вентиляції, контейнерів для зберігання продуктів харчування, резервного 

штучного освітлення, первинних засобів пожежогасіння, засобів надання 

медичної допомоги, не забезпечені засобами зв’язку і оповіщення, не мають 

виносних баків для нечистот (фото 10, 11).  

У разі оголошення сигналу «Повітряна тривога» у регіоні, підопічні 

продовжують перебувати у житлових кімнатах, правило «двох стін» 

застосовується не всіма підопічними  

2. Постачання питної та технічної води у закладі здійснюється не стабільно 

через неналежну роботу комунального підприємства, яке здійснює відповідну 

діяльність у м. Верхівцеве. Групі НПМ повідомили, що в закладі протягом 

декількох днів була відсутня вода, до ПНІ воду доставляли працівники ДСНС 

(фото 12). У зв’язку із введенням воєнного стану питання щодо встановлення 

свердловини та водопровідної вежі відповідно до припису ГУ ДСНС № 23 від 

23.02.2021 року залишається невирішеним. Наразі наявний високий ризик 

виникнення логістичних проблем із транспортування води до закладу, отже 

підопічні можуть залишитись в умовах відсутності будь-якого доступу до води, 

що є порушенням права на життя.  

3. Закладом не дотримуються вимоги Правил техніки безпеки та Правил 

пожежної безпеки в Україні, затверджених  наказом  Міністерства  внутрішніх  
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справ  України від 30.12.2014 № 1417. Зокрема, відсутня водонапірна башта з 

системою забору природних підземних вод; в окремих житлових кімнатах зняті 

ручки з вікон (фото 13). 

 

Порушення права на охорону здоров’я та медичну допомогу (стаття 49 

Конституції України). 

4. Під час вивчення медичної документації встановлено, що медичні картки 

підопічних («Історія хвороби») ведуться у довільній формі (фото 14). Групою 

НПМ надано роз’яснення медичним працівникам щодо необхідності ведення 

медичної документації за встановленою формою медична картка амбулаторного 

хворого (форма № 025/о), яка затверджена наказом Міністерства охорони 

здоров’я України від 14.12.2012 № 110.  

5. Листки лікарських призначень ведуться в довільній формі, без 

ідентифікації закладу охорони здоров’я, російською та українською мовами, без 

підпису лікаря що суперечить вимогам наказу Міністерства охорони здоров’я 

України від 29.05.2013 року № 435 «Про затвердження форм первинної облікової 

документації та інструкцій щодо їх заповнення, що використовуються у закладах 

охорони здоров’я, які надають амбулаторно-поліклінічну та стаціонарну 

допомогу населенню, незалежно від підпорядкування та форми власності» (фото 

15). 

6. У ПНІ не проводиться гематологічний контроль при лікуванні 

препаратами, які містять діючу речовину Clozapinum, що суперечить вимогам 

Інструкції про забезпечення гематологічного контролю при лікуванні 

лепонексом (Клозапіном), затвердженої наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 08.08.1995 № 147, та може нести загрозу здоров’ю та життю 

підопічних. 

7. Медичні працівники фіксують тілесні ушкодження підопічних, але не 

інформують про такі випадки органи та підрозділи поліції, що є порушенням 

Порядку обліку фактів звернення та доставлення до закладів охорони здоров’я 

осіб у зв’язку із заподіянням їм тілесних ушкоджень кримінального характеру та 

інформування про такі випадки органів і підрозділів поліції, затвердженого 

спільним наказом Міністерства внутрішніх справ України та Міністерства 

охорони здоров’я від 06.07.2016 № 612/679. 

  

Порушення права на достатній життєвий рівень, що включає достатнє 

харчування, одяг, житло (стаття 48 Конституції України, стаття 5 Закону 

України «Про психіатричну допомогу»). 

8. У ході відвідування закладу групою НПМ встановлено перенаселення 

підопічних в окремих кімнатах, що є порушенням норм житлової площі на особу 

та не відповідає вимогам ДБН В.2.2-18:2007 «Заклади соціального захисту 

населення» (із змінами) (далі – ДБН В.2.2-18:2007). Більше того, у деяких 

кімнатах ліжка підопічних розташовані впритул, що порушує їх право на 

приватність (фото 16). 
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9. У окремих приміщеннях житлових корпусів наявний стійкий неприємний 

запах, що свідчить про неналежні санітарні заходи прибирання через проблеми з 

водопостачанням. Часта відсутність водопостачання, неналежний стан кімнат 

гігієни/ванних кімнат призводить до порушення прав підопічних на належні 

умови тримання. 

10. У санітарних кімнатах та душових не створено умов приватності при 

здійсненні фізіологічних процедур, у деяких туалетах взагалі відсутні двері, що 

порушує право підопічних на приватність (фото 17, 18). 

11. У порушення розділу VI Мінімальних норм у багатьох житлових 

кімнатах відсутні необхідні меблі, зокрема шафи, столи, стільці, приліжкові 

тумби, а наявні меблі застаріли та потребують оновлення (фото 19, 20).  

12. Більшість відділень потребує капітального ремонту, в першу чергу  

санвузлів, душових, підлоги частини кімнат підопічних. Відсутність гідних умов 

для проживання та невідповідність санітарним нормам житлових приміщень 

створює гнітючу атмосферу, що не відповідає вимогам пункту 34 Стандартів 

Європейського комітету з питань запобігання катуванням чи нелюдському або 

такому, що принижує гідність, поводження чи покарання, яким вказано на 

необхідність створення у закладах несвободи позитивного терапевтичного 

середовища для підопічних. ( фото 21, 22, 23) 

 

Порушення прав осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення 

(статті 9, 20 Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю, стаття 43 

Конституції України, стаття 5 Закону України «Про психіатричну 

допомогу»). 

13. Заклад не пристосований до потреб осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення, що не відповідає вимогам ДБН В.2.2-18:2007,  

а саме: заклад не обладнано ліфтами або підйомниками, що унеможливлює 

організацію прогулянок для осіб, що віднесені до маломобільних груп населення 

та ліжковохворих підопічних та швидку їх евакуацію у разі потреби; верхні і 

нижні сходинки не промарковані та не контрастують у відношенні до інших 

сходинок сходового маршу і до горизонтальних площадок сходового маршу; 

коридори закладу не обладнані поручнями (під час відвідування адміністрація 

повідомила про замовлення стрічок для маркування та виправлення зауваження 

найближчим часом); лише один пандус в закладі обладнаний відповідно до норм; 

вихід з корпусу у прогулянковий дворик не має пандусу, а обладнаний дуже 

крутими сходами; лише частково обладнанні санітарно-гігієнічні кімнати для 

потреб осіб з інвалідністю; відсутні реабілітаційні засоби для купання 

маломобільних підопічних (фото 24).  

 

Інші порушення. 

14. У порушення пункту 8.4.1 ДБН В.2.2-18:2007 у підопічних відсутня 

технічна можливість здійснювати телефонні дзвінки та користуватися мережею 

Інтернет через погане покриття на території інтернату. Зазначене вище 
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спричиняє обмеження прав підопічних на інформацію та зв’язок із зовнішнім 

світом, зокрема рідними та близькими. 

 

 

ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ 

 

1. Дніпропетровській обласній військовій адміністрації:  

1. Вжити невідкладних заходів щодо усунення наведених порушень прав 

осіб, яким надаються соціальні послуги зі стаціонарного догляду, а також причин 

та умов, що сприяють таким порушенням, їх недопущення у подальшій 

діяльності комунального закладу «Верхівцевський психоневрологічний 

інтернат» Дніпропетровської обласної ради»; 

2. Розглянути можливість додаткового фінансування закладу з метою 

усунення недоліків, викладених у звіті. 

3.  Сприяти забезпеченню безперебійного постачання води до закладу та 

організації автономного водопостачання. 

 

2.Дніпропетровській обласній раді: 

1. Забезпечити безперебійне постачання води до закладу та розглянути 

питання щодо можливості організації автономного водопостачання. 

 
2. Комунальному закладу «Верхівцевський психоневрологічний 

інтернат» Дніпропетровської обласної ради» забезпечити: 

1. Дообладнати укриття відповідно до вимог наказу Міністерства 

внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579. 

2.  Вирішити питання щодо забезпечення безперебійного постачання води 

до закладу та розглянути питання щодо можливості організації автономного 

водопостачання. 

3. Дотримуватися Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених 

наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30.12.2014 № 1417, а саме 

обладнати вікна ручками у кімнатах, в яких вони відсутні. 

4. Вжити заходів щодо належного ведення медичної документації,  

відповідно до затверджених вимог, зокрема дотримання вимог наказу 

Міністерства охорони здоров’я України від 29.05.2013 № 435 «Про затвердження 

форм первинної облікової документації та інструкцій щодо їх заповнення, що 

використовуються у закладах охорони здоров’я, які надають амбулаторно-

поліклінічну та стаціонарну допомогу населенню, незалежно від 

підпорядкування та форми власності»; ведення медичних карток відповідно до 

форм, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України від 

14.02.2012 № 110. 

5. Проводити систематичний гематологічний контроль підопічним, які 

приймають препарати, що містять діючу речовину Clozapinum, відповідно до 

вимог наказу Міністерства охорони здоров’я України від 08.08.1995 № 147. 
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6. Дотримуватися вимог спільного наказу Міністерства внутрішніх справ 

України та Міністерства охорони здоров’я України від 06.07.2016 № 612/679 

«Про порядок обліку фактів звернення та доставлення до закладів охорони 

здоров’я осіб у зв’язку із заподіянням їм тілесних ушкоджень кримінального 

характеру та інформування про такі випадки органів і підрозділів поліції»  та 

інформувати правоохоронні органи про такі факти. 

7. Дотримуватися норм житлової площі на особу відповідно до вимог ДБН 

В.2.2-18:2007 «Будинки і споруди. Заклади соціального захисту населення». 

8. Облаштувати житлові кімнати інтернату відповідно до Мінімальних норм 

забезпечення предметами, матеріалами та інвентарем громадян похилого віку, 

осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю в інтернатних установах та 

територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) системи соціального захисту населення, затверджених наказом 

Міністерства соціальної політики України від 19.08.2015 № 857, зокрема 

забезпечити всіх підопічних меблями та інвентарем. 

9. Дотримуватися права підопічних на приватність, зокрема, облаштувати 

загородження (дверцята, кабіни) між сантехнічними приладами, розсунути 

ліжка. 

10. Продовжити роботу по створенню позитивного терапевтичного 

середовища в закладі; збільшити кількість підопічних, охоплених працетерапією 

(відповідно до їх ІПР), заняттями з соціально-психологічної реабілітації, 

залучення до заходів, спрямованих на ведення активного способу життя. 

Психологу інтернату розглянути можливість проведення груп підтримки для 

працівників ПНІ з метою попередження їх професійного вигоряння. 

11. Забезпечити дотримання вимог ДБН В.2.2-18:2007 «Заклади соціального 

захисту населення» (із змінами) у частині пристосування закладу до потреб осіб  

з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, зокрема обладнання 

пандусів,   шляхів   руху підопічних, зон очікування та робочі зони без перешкод 

(бордюрів, порогів, перепадів), сантехнічних приладів та ванних кімнат. 

12. Забезпечити підопічних доступом до мережі Інтернет. 

 

 

Додатки: фотоматеріали на  12  арк. в 1 прим. 

 

 

Керівник регіональної групи НПМ 

представник громадської організації 

 

  

 

 

 

 Оксана КРУПІЙ 
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Фотоматеріали 

 Фото 1 

Фото 2 
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